

怕打扰了子女们,80岁奶奶独自背着83岁中风老伴来回就医,被两位民警归途中遇见 民警弯腰背起老人: 就让我们客串一回子女!



阅读提示

老奶奶已经多次陪同老爷爷看病,每次都是自己背着老伴上楼下楼。老奶奶说,自己子女平时工作都很忙,为了不影响子女的工作,都是自己偷偷背老伴上医院,就怕打扰了子女们。

□ 记者 夏金地 通讯员 叶志明

本报讯 怕打扰了子女们,80岁奶奶独自背着83岁中风老伴上医院,又要独自背着老伴回家,这艰难一幕被两位民警看到后,他们连忙上前帮忙,不仅帮助老人拿物品,还背上行动不便的老大爷,安全的将老人们送回了家。

7月25日凌晨4时许,莲都区公安分局万象派出所民警李志彪、辅警徐勇,刚刚处理完市人民医院一起警情后,准备驾车返回所里。在途经医院大门口时,他们看到一名急诊护士和一位老奶奶正搀扶着一名老爷爷,显得十分吃力。见此情景,两位热心的民警连忙停车,跑上前去帮忙。

经过询问,民警得知80岁的老奶奶和83岁的老爷爷是一对夫妻,老爷爷因为白天吃了不消化的东西,导致半夜肚子不舒服,于是老奶奶背着患有中风且行动不便的老爷爷,到医院

接受治疗。

陪同的护士告诉李志彪,这个老奶奶已经多次陪同老爷爷看病,每次都是自己背着老伴上楼下楼。老奶奶说,自己子女平时工作都很忙,为了不影响子女的工作,都是自己偷偷背老伴上医院,就怕打扰了子女们。

来,我们客串一回老人的孩子,将他们安全送回家!听了护士和老奶奶的话,李志彪和徐勇心里十分感触,李志彪帮老人拿上随身的物品,而徐勇则弯腰背起了老爷爷。由于老爷爷中风多年,手脚僵硬,抓不住徐勇的双肩,所以徐勇在背老人的时候,需要大幅度弯曲身体,花费更大的体力来找到平衡感,以至于花了很大功夫,才将老爷爷背上警车。

经过几分钟的车程,李志彪和徐勇将两位老人送到了居住的梅山小区楼下。下车后,考虑到李志彪膝盖有旧伤无法负重,徐勇又二话不说背起老爷爷,一步一步朝楼上走去。尽管老人家是住



在二楼,但由于老人身体十分虚弱,徐勇在背负过程中需要小心翼翼,花了很大力气。

将两位老人送回家后,两位民警随即转身离去。据了解,民警李志彪是一名军转干部,平时工作认真负责,热心为群众服务。而辅警徐勇于2018年10月加入莲都公安大家庭,从一个门外汉到熟练掌握各项业务技能,是基层派出所的一名优秀辅警。

中国体育彩票浙江省6+1第20069期开奖公告信息

开奖日期:2020年7月28日
本期销售金额:1,673,052元

正选号码:713869
特别号码:6

本期开奖号码:713869 6

奖级	本地中奖注数	单注奖金
特等奖	0注	---
一等奖	1注	52,119元
二等奖	8注	13,029元
三等奖	188注	300元
四等奖	3,164注	20元
五等奖	35,785注	5元

86,054,186.18元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2020年9月27日。逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票浙江省20选5第20161期开奖公告信息

开奖日期:2020年7月28日
本期销售金额:139,322元

本期开奖号码:01 07 12 14 15
本期出球顺序:07 12 14 01 15

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	0注	---
二等奖	245注	50元
三等奖	3,953注	5元

36,252.78元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2020年9月27日。逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第20160期开奖公告信息

开奖日期:2020年7月28日
本期全国销售金额:11,871,302元

本期开奖号码:92087

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	71注	100,000元	7,100,000元
合计	71注		7,100,000元

458,597,685.54元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2020年9月27日。逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第20160期开奖公告信息

开奖日期:2020年7月28日
本期全国销售金额:22,834,822元

本省(区、市)销售金额:1,592,288元
本期开奖号码:920

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	6,502注	408注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	11,937注	649注	173元

15,926,502.88元奖金滚入下期奖池。
本期兑奖截止日为2020年9月27日。逾期作弃奖处理。
本信息若有误以公证数据为准。

货车突然失控冲进超市几十米 幸好没有撞到人

□ 记者 麻东君
通讯员 胡小青 应夏青

本报讯 昨天中午,缙云一辆满载西瓜的货车突然失控冲进超市,导致超市货架被撞翻在地,所幸没有造成人员伤亡。

事发当天中午11时许,王某某驾驶一辆轻型栏板货车,到缙云县五云街道永宁路6号的一家大型自选商场送货,当车辆行驶进送货通道后,突然刹车失灵,径直往超市里冲,一路上撞

翻了货架,现场一片狼藉。

太危险了,还好这个时候逛超市的人不多,这个车子是从送货通道开进来送西瓜的,没想到车子突然往前冲了几十米,这些货都被撞坏了,幸好没有撞到人。一位超市工作人员拍拍胸脯,心有余悸地向交警介绍。

不知道怎么了,车子平时都这样开的,怎么突然间就不听使唤了,刚刚真是吓死了,还好,还好。驾驶员王某某吓得不轻,连连庆幸车子没有撞到人,他本人也只是受了一点轻微伤。目前,超市方



面正在清点货物,计算损失。

公益广告

健康生活方式

主要包括合理膳食、适量运动、戒烟限酒、心理平衡四个方面。

